

8个小时烧毁40多间房

栖霞一果蔬公司冷库发生大火,引燃相邻果品公司加工车间

新浪微博@今日烟台
第一现场 报料有奖
热线电话 6610123 967066

□记者 苑菲菲 报道

本报6月5日讯 4日晚7点多,栖霞市西城镇芳华果蔬公司冷库发生大火,与其紧邻的三洋果品公司的加工车间也被引燃。由于当天风很大,大火很快将房屋吞没,直到5日凌晨12点多,火势才被控制。至凌晨3点多,大火才被扑灭。大火中共有40多间房屋被烧毁,里面存放的苹果、机器等也付之一炬,所幸没有人员伤亡。

5日上午11点多,栖霞市西城镇芳华果蔬公司和三洋果品公司内,工人正在收拾火后的现场。院子里杂七杂八地堆满了盛放果品的架子,各种水管交错躺在地上,连接着水龙头和着火的南屋。

40多间连在一起的房子全部被烧毁,房顶已经烧塌了,房子里堆满了烧焦的房梁、瓦砾等,还有烤糊的苹果、烧成空壳的机器和各种包装材料。剩下的几面高墙被熏得一片乌黑,窗户也都烧没了,几扇不锈钢窗棂也变了形,一些木头堆下还在冒着烟。

三洋果品公司的员工王女士说,发生火灾的时候是4日晚上7点多,两家公司的人都已经下班了,只剩老板和看门工人在。据悉,火最早是从芳华果蔬公司的冷库着起来的,当时就有人报了火警。由于附近是工业区,没有住



请本文线索提供者
孙先生到本报
领取线索奖50元

40多间房屋被烧毁,屋顶也都烧塌了。记者 苑菲菲 摄

户,两家仅剩的几个人员立即找来水管和灭火器展开自救。

但无奈的是,工人们发现时火势就很大了,水管那点水根本不管用,靠近火场的水管还给烧化了,灭火器也没起到什么作用。着火冷库内的灭火器甚至还没来得及派上用场,就被烧毁在火场里了。

据目击者杨先生介绍,当时火光冲天,风也很大,周围的人想救火也没法靠近。就这样,大家眼睁睁地看着火从芳华果蔬蔓延到

三洋果品,最终把40多间房子都包围了。这中间,杨先生还听到了爆炸声。

随后,消防人员赶到了现场。“除了栖霞的车,还有招远和烟台市区那边的,都来支援了,可风太大了,火也太大了,救起来很困难。”另一位不愿透露姓名的目击者说,着火冷库周围也都是冷库,间隔距离也就七八米。冷库都有用于制冷的氨气罐,若是火势得不到控制,后果不堪设想。

从4日晚上7点多一直到5日凌晨12点多,火势终于得到了控制。直到凌晨3点多,反反复复起来的火才被扑灭。因为着火的不少是包装纸和包装箱,压在木头上经过风吹又会复燃,到早上七八点钟又起了一次火,工人们也都上阵帮忙灭火。

据悉,两个公司内都存有客户的苹果,都在这次大火中跟各种机器和房屋一起被烧毁了,两家公司损失,加起来超过百万。

●猜测

着火原因或是线路老化

采访中记者了解到,周边冷库制冷多使用氨气罐。幸运的是,着火冷库的制冷设备存放在另一房屋内,气体也未发生泄漏,没有造成更大影响。有芳华果蔬的员工称,着火中伴随的爆炸声,或是玻璃和叉车被烧的声音。

据了解,当时冷库还在正常制冷,温度在零下,室内并不干燥。有附近冷库的员工猜测,引起火灾的原因或是线路老化导致。4日,公安人员已赶去火灾现场进行调查,具体着火原因目前还不明确。

油罐车突然起火 过路司机伸援手

□通讯员 吕宗峰
□记者 苑菲菲 报道

本报6月5日讯 4日,一辆满载着20多吨汽油的青岛籍油罐车在行驶到烟台龙口市地界时,驾驶室突然起火,十分危险,过路车辆帮着司机救火。最终,消防部门赶到,将火扑灭。

4日下午5点,烟台市公安消防支队龙口大队接到市民报警称,在龙口市东莱街道马家庄村南,一辆油罐车驾驶室起火。接警后,龙口市通海路消防中队立即组织消防官兵赶赴现场。

到达现场后,消防官兵侦查发现,一辆车牌为鲁B的青岛籍油罐车停在路边,驾驶室发动机位置不时冒出浓烟。

据司机介绍,当车行驶到东莱街道马家庄村南路段时,车辆的发动机突然起火。因为车上还装着20多吨汽油,司机吓出一身冷汗。随后,司机赶紧将车停到路边,并利用车上的灭火器进行自救。多位路过的司机发现这一情况后,也纷纷下车帮忙灭火。

了解情况后,指挥员迅速下达作战命令,一组人员对油罐车进行冷却,防止车内汽油受到高温发生爆炸。另一组负责封闭两旁道路,并疏散路人和车辆,避免发生二次事故。下午5点12分左右,车辆起火部位被扑灭,险情被成功排除。

目前,事故原因正在调查之中。

羽毛像孔雀,叫声似鸭子

莱州农民捡到怪鸟,专家鉴定为国家保护鸟类“三宝鸟”

□记者 柳斌 报道

本报6月5日讯 “我捡到一只怪鸟,红嘴红爪蓝绒的羽毛,叫声像鸭子。”6月2日上午,莱州市文峰路街道东朱家村村民柳咏福向记者讲述了这一稀奇事。

柳咏福捡到的这只怪鸟很漂亮,红色的嘴巴,红色的爪子,如同孔雀般蓝绿色的羽毛,整个个体长约30厘米,不时发出“嘎嘎”如同鸭子一样的叫声。

柳咏福说,这是5月27日早晨他去村南沟倒垃圾时捡到的。“当

时,它的翅膀被雨水淋湿飞不起来了。”柳咏福捡回家后就喂它馒头和火腿肠,并将它养在了鸟笼里。“经过七八天的调养,这只鸟都通人性了。”柳咏福说。

“也不知是只什么鸟,这在当地是首次见,村里八九十岁的老人们也纷纷称奇。”柳咏福说。

这究竟是只什么鸟?记者咨询了莱州鸟类协会专家张锡贤。他说,这是三宝鸟,属佛法僧目佛法僧科,亦称老鸱翠、东方宽嘴转鸟、阔嘴鸟。东部沿海、甘肃、四川、西藏、云南、广西等地均有分布,虽分

布广泛但并不常见。三宝鸟喜欢吃绿色金龟子等甲虫,也吃蝗虫、天牛和叩头虫等昆虫,对林业有益。

据了解,三宝鸟已被列入国家三有保护鸟类名录,同时被列入国家林业局2000年8月1日发布的《国家保护的有益的或者具有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物名录》,捕捉违法。

柳咏福得知此鸟来历后,于6月3日将其放飞到莱州云峰山。

▶柳咏福捡到的三宝鸟。(图片由线索人提供)

请本文线索提供者
任先生到本报
领取线索奖30元



煤气爆炸,窗户飞了人没事

新煤气罐不好使,主人先放气再点火,结果厨房被炸毁

请本文线索提供者
张先生到本报
领取线索奖30元

□记者 苑菲菲 报道

本报6月5日讯 只因为家里新买的煤气罐不太好用,主人便打开煤气阀门想先放放气,没想到放多了,点火时发生爆炸,把厨房给炸得乱七八糟。幸运的是,位于爆炸中心的男主人只是胳膊轻微烧伤,并无大碍。3日下午,招远市向阳小区一居民家中,发生了这样一幕。站在发生爆炸的居民楼下

可以看到,爆炸的4楼西户居民家的客厅窗户已经完全没了,只剩一扇窗框摇摇欲坠,北面厨房的窗户也不见了踪影。而发生火灾的居民家的门敞开着,客厅内堆着铝合金窗框、碎玻璃及不少零碎杂物。

回想起防盗网和玻璃坠地的场景,附近居民楼的住户王女士仍心有余悸。“我当时正在家里收拾屋子,突然就听到一声巨响。”王女士说,她当时还不知出了什么事,紧接着便听到了坠物的声音。出门一看,发现楼西侧的地面上有一堆变了形的防盗网,地面上铺了一层碎玻璃。

“你看看,窗户连窗框一起

被炸掉了。”不愿透露姓名的女主人告诉记者,她已经喊了不少朋友来帮忙清理现场。据介绍,事发时她正在卧室,她老公在厨房忙活。“我们刚买的煤气罐,有点不太好使,总点不着,我老公就开了一会儿,寻思浓度高了再点就好了,没想到一点就炸了。”

据女主人介绍,爆炸点位于厨房,爆炸的冲击波将北侧阳台窗户、南侧客厅窗户、南卧室窗户都炸飞了。不过万幸的是,虽然男主人在爆炸中心,但可能因为气流是往四周冲击的,他反而没事,只是胳膊有轻微烧伤。

祥府家酒

特色果香 健康时尚

“祥府家酒”苹果发酵蒸馏酒,利用享誉中外的烟台苹果为原料,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,开创果香白酒酿造工艺,经二次发酵蒸馏、陈酿而成,酒质清澈透明,果香幽雅协调,入口绵甜舒适,酒体净爽醇和,具有优质传统白酒的典型风格。低度酒低而不淡,高度酒高而不烈,香气幽雅而不艳,好喝不上头,开创健康时尚的果香白酒之先河。

吉斯酒业系列产品全面招商,业务电话: 4237199

吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999